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Innkalt  ved:   Amund  Røsås  
 
 
 Saksliste: Ansvar 
 
  
1.  

  
Velkommen    

Godkjenning  av  referat  fra  siste  styremøte.  
Styret  diskuterer  her  om  vi  er  flinke  nok  til  å  følge  opp  vedtak  som  gjøres,  og  
om  det  vi  gjør  -­‐‑  er  i  samsvar  med  hva  vi  vedtar.  Styret  blir  enig  om  at  vi,  til  slutt  
i  møtereferatene  fremover  legger  inn  en  oversikt  over  vedtak  slik  at  det  er  
enkelt  å  sjekke  på  neste  styremøte  hva  som  er  gjort.  
  
Vedtak:  Referatet  fra  forrige  styremøte  er  godkjent.  
  

  
Amund/  
Alle  
  

  
2.  

  
Rapport/innspill  fra  Terrengkomiteen  –  herunder  ”elite”  
Vidar  ikke  tilstede  
  
Rapport/innspill  fra  Landeveiskomiteen  –  herunder  ”elite”    
Våre  elitejenter  på  landevei  er  i  gang.  Emma  Skjærstad  har  kjørt  NC  med  bra  
resultater.  Vegard  Stokke  kjørte  bra  i  Stavanger,  og  ble  6.  sin  klasse.  Fremover  er  
det  planlagt  at  Vegard,  Felix  Reinemoen  og  Embret  Svestad-­‐‑Ba ̊rdseng  drar  til  
Bergen  for  å  kjøre  ritt.  Det  går  også  bra  i  våre  landeveisgrupper  med  mye  folk  
på  treningene.  Her  kan  en  nevne  at  det  er  gledelig  at  gruppe  3  har  hevet  seg  
mange  hakk  fra  i  fjor.  Det  et  også  fult  trøkk  i  master-­‐‑gruppe.  Morten  
kommenterer  at  det  er  en  fin  motivasjon  at  vi  har  vunnet  master-­‐‑cupen  tre  
ganger  på  rad.  
  
Tandemgruppen,  har  hatt  en  stor  samling  i  helgen.  Et  konkret  resultat  var  at  det  
er  mange  som  ba  om  å  bli  med  Facebook-­‐‑gruppen  etterpå.  Amund  kommenter  
at  det  er  en  fin  glød  i  miljøet.  Utfordringen  fremover  er  om  Frøy  greier  å  skaffe  
nok  piloter  til  alle  ryttere  som  har  lyst  å  delta.    
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Gunnar  
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3.  

  
Rapport/innspill  fra  ritt  og  arrangementskomiteen  
Arne  gir  en  kort  informasjon  om  at  komiteen  har  problemer,  men  at  det  så  langt  
ser  ut  som  at  vi  har  kontroll  på  årets  ritt.    
  
Det  utvikler  seg  til  en  generell  debatt  om  frivillighet  og  styret  kommenterer  at  
én  må  bli  flinkere  med  å  delegere  ansvar,  og  at  vi  i  større  grad,  stille  krav  til  
våre  medlemmer  om  å  stille  opp.  
Pål  kommenterer  at  i  større  grad  må  konsentrere  oss  om  våre  
kjernevirksomheter  og  at  vi  bør  senke  ambisjonsnivået  vårt.  Amund  peker  på  at  
vi  i  våre  strategiplaner  har  som  hovedmål  å  øke  medlemsmassen,  og  at  vi  derfor  
må  være  synlig  i  nærmiljøet,  men  utfordringen  er  å  få  folk  til  å  ta  ansvar  for  
slike  oppgaver  
  
Amund  foreslår  at  vi  frem  til  høsten  lager  en  plan  på  for  hvilke  arrangement  vi  
skal  delta  på,  eller  arrangere  i  2018.  Og  at  det  blir  et  krav  til  våre  medlemmer  
om  å  stille  på  dugnad  på  ett  av  disse.  Vi  får  ev.  komme  tilbake  til  hvordan  vi  
organiserer  dette  senere  i  år.  
  
Forespørsel  om  30  mann  til  Tour  of  Norway.    
Styret  diskutere  kort  problematikken  rundt  det  å  skaffe  folk  til  dugnader.    
  
Vedtak:  Amund  tar  ansvar  for  å  få  til  en  online-­‐‑påmelding  til  denne  dugnaden.  
  
Status  gjennomføring  av  terrengsykkelrittet  2017  
Morten  gir  en  kort  status  for  rittet,  der  hovedpoenget  er  at  alt  er  i  rute  og  på  
stell.  Det  blir  litt  diskusjon  rundt  mannskapsbehov,  og  at  dette  er  noe  som  Finn  
Aslaksen  holder  i.  
    
Rapport/innspill  fra  markedskomiteen  
Håkon  informerer  om  første  møte  som  har  vært  i  komiteen.  Gruppen  vil  
fokusere  på  to  ting:  -­‐‑sponsor  og  nettsider.  Når  det  gjelder  sponsor  vil  én  se  på  
muligheten  for  å  tilby  gull,  sølv  og  bronse-­‐‑sponsorat.  Komiteen  mener  også  at  
nettsiden  ikke  er  oversiktlig,  og  at  en  ønsker  å  gjøre  noe  med  dette.  
  
Rapport/innspill  fra  rekrutteringsansvarlig  
Geir  informerer  om  ordningen  og  forteller  at  en  er  fullbemannet  med  faddere.  
Dessverre  har  det  vært  færre  nye  sykelister  én  tidligere  år,  en  årsak  kan  være  
det  kalde  været  i  april.  
  
Rapport/innspill  fra  draktansvarlig  
Se  7.a  
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4.  

  
Økonomi  –  budsjett  –  medlemskap  –  administrative  oppgaver  
Pål  har  sendt  ut  regnskap  pr.  31.3  på  mail,  han  har  også  laget  et  eget  note-­‐‑ark  for  
å  synligjøre  hva  som  ligger  bak  tallen.  For  å  spare  tid,  velger  styret  å  vente  med  
gjennomgang  av  tallene  til  neste  styremøte.  Her  påpeker  Geir  at  vi  som  styret  er  
ansvarlig  for  økonomien  og  at  vi  må  ha  god  kontroll  på  tallene.  

    
Pål/alle  
  
  
  
  



 

 

  
Nedskrivning  av  varelager  
Amund  ønsker  at  en  finner  ut  hva  som  finnes  på  lagret  og  verdien  av  dette.  
Chris  påpeker  at  hun  har  tatt  vareopptelling,  pr  .1.1.  og  er  tilgjengelig  dersom  
noen  andre  vil  gjøre  selve  jobben.  Amund  kommenterer  at  det  vil  komme  en  
nedskrivning  av  vårt  varelager,  men  at  vi  kan  ta  stilling  til  dette  senere  i  år.  
  
Vedtak:  Styret  må  senere  i  år  finne  ut  den  reelle  verdien  av  varelager  slik  at  en  kan  
nedskrive  dette.  
  

  
Chris  /  Pål  

  
5.  

  
Hovedleder  informerer  og  spør  –  innkomne  saker  
  
Forespørsel  om  å  fylle  30  vaktposter  til  Tour  of  Norway  21.5.17  
Morten  kommenterer  at  utfordringen  er  at  Nordmarka  rundt,  som  er  et  
satsningsritt  for  alle  våre  landeveisgrupper  arrangeres  samme  dag.  Her  
fortsetter  styret  sin  diskusjon  om  frivillighet  og  hvordan  vi  kan  håndtere  denne.  
  
Vedtak:  Amund  tar  ansvar  for  å  finne  vaktposter.  
  
«Frøy  søker  skribent»  
Amund  informerer  om  at  «stillingsannonsen»  blir  publisert  i  løpet  av  noen  
dager.  Tanken  er  å  starte  enkelt  for  å  se  om  det  er  noen  som  vil  være  skribent,  så  
får  én  ev.  se  hvordan  vi  kan  utvikle  rollen  videre.  
  
Ulike  henvendelser  /  forespørsler  om  å  stille  opp  på  tilstelninger  etc.    
Se  punkt  3.  
  
Sørmarka  Konferansehotell  ønsker  å  vite  hvor  mange  rom  /  overnattinger  de  
skal  reservere  til  oss  i  forbindelse  med  Sørmarka  Masters-­‐‑rittet  19.  –  20.  
august    
Vedtak:  Amund  snaker  med  Jørn  Michalsen  om  dette.    
  
Styrkeprøven  AS  –  svake  økonomiske  resultater  pr  31.12.16  
Amund  gir  et  kort  resyme  av  årsmøte  i  Styrkeprøven,  der  hovedtrekket  er  at  
organisasjonen  tapte  mye  penger  i  fjor  men  at  dette  i  hovedsak  var  
engangsutgifter.  Gitt  samme  antall  deltakere  som  i  fjor  vil  en  i  år  gå  med  et  pent  
overskudd.  Påmeldingsprognosene  er  så  langt  positive,  og  ligger  over  fjoråret.  
  

  
Amund/alle  
  

  
6.  

  
Kort  gjennomgang  av  Frøy  2020  –  strategien  
Utgår  til  neste  gang.  
  

  
Geir  /  Alle  

  
7.  

  
Eventuelt  
  
7a,  Videre  håndtering  at  drakt    
Styret  har  mottatt  fire  forslag  til  endelig  design  av  drakten  fra  draktkomiteen  v/ Elco  
van  Weerdhuizen.    
Her  blir  det  en  diskusjon  om  hvem  som  skulle  ha  vært  involvert  i  endring  av  
design,  og  om  styret  har  kontroll  på  prosessen  Styret  snakker  med  Svein  

  
Alle  
  
Chris  
  
  
  
  



 

 

Kristian  Jørgensen  på  telefon  som  sier  har  ikke  har  vært  involvert  i  
endringsforslaget.  Styret  diskuterer  dette  og  mener  at  det  er  viktig  at  Svein  
Kristian  bør  være  involvert  i  draktendringen  siden  det  var  han  som  kom  med  
den  opprinnelige  kritikken  av  synlighet  for  drakten.    
  
Vedtak:  Amund  kontakter  Svein  Kristian  Jørgensen  for  videre  behandling  av  
draktendring.  Videre  oppfølging  på  neste  styremøte.  
  
7b,  Visuell  profil.  
På  styremøte  5.  april  fikk  Arne  oppgaven  med  å  komme  tilbake  med  et  forslag  
til  plan  på  hva  som  skal  være  Frøy  sin  visuelle  profil  mv.    
Utgår  til  neste  gang.  
  
7c,  Terrengsykkelrittet  
  Vi  må  også  diskutere  vår  kontrakt  med  Fri  Flyt  som  går  frem  til  2019.  
Utgår  til  neste  gang.  
  
7d,  Frøys  informasjonsbank  
  -­‐‑  Ritt-­‐‑  og  arr.komiteen  holder  på  å  bygge  opp  en  informasjonsbank  for  klubbens  
tillitsvalgte.  Styret  bør  bli  presentert  for  denne.  
Utgår  til  neste  gang.  
  
7e,  IF  Frøy  sitt  medlemsregister  
  Hvor  er  vi?  Hvor  skal  vi?  
Utgår  til  neste  gang.  
  
7f,  Bruk  av  hvite  hjelmer  
Gunnar  har  mottatt  innspill  om  at  klubben  burde  oppmuntre  alle  medlemmene  til  å  
sykle  med  hvite  hjelmer.    
Her  diskuterer  styret  om  hvilket  plan  vi  skal  gi  slike  «føringer»  Arne  mener  at  
dette  er  noe  som  det  enkelte  treningsfelleskap  kan  håndtere  selv,  mens  Amund  
mener  at  det  jo  ikke  er  noe  i  veien  for  at  vi  som  klubb  oppfordrer  våre  
medlemmer  til  å  kjøpe  hvit  hjelm  hvis  mulig.  Chris  sier  at  det  ikke  er  noe  
problem  å  høre  med  Sørensen  sykler  om  de  kan  lage  en  fellesbestilling  på  en  
populær  hjelm  til  en  god  pris.  
  
Vedtak:  Styret  kommer  til  at  hvite  hjelmer  får  være  opp  til  den  enkelte  gruppe,  og  
gruppeleder  å  håndtere.  
  
7g,  Sportslig  leder  
Morten  har  jobbet  videre  med  planene  om  en  sportslig  leder  som  kan  
kvalitetssikre  våre  treningsplaner,  og  som  kan  hjelpe  medlemmer  ved  
belastningskader  og  lignende.  Her  tenker  en  også  å  involverer  tandem-­‐‑,  
ungdoms-­‐‑  og  voksengruppene  slik  at  vi  får  et  solid  idrettsfaglig  tilbud  for  våre  
grupper.  
Morten  har  snakket  med  Jonas  Nermoen,  som  har  fysioterapiutdannelse  fra  
Høyskolen  i  Lillehammer,  og  han  er  interessert  stillingen.  
Styret  diskuterer  dette  og  synes  Morten  sine  planer  er  gode.  Utfordringen  her  
vil    være  å  skaffe  midler  til  en  slik  stilling.  Styret  foreslår  at  Morten  starter  med  
å  utarbeide  en  stillingsbeskrivelse  for  en  sportslig  leder,  og  at  én  involverer  flere  
fagressurser  i  dette  arbeidet.  
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Vedtak:  Morten  vil  på  neste  styremøte  komme  med  en  mer  konkret  stillingsbeskrivelse  
for  en  for  en  sportslig  leder.  
  
  
  
  
  
  
  
  
Følgende  vedtak  er  relevant  for  neste  styremøte.  
  
Punkt  4.  Varelager  
Vedtak:  Styret  må  senere  i  år  finne  ut  den  reelle  verdien  av  varelager  slik  at  en  kan  
nedskrive  dette  
  
7a,  Videre  håndtering  at  drakt    
Vedtak:  Amund  kontakter  Svein  Kristian  Jørgensen  for  videre  behandling  av  
draktendring.  Videre  oppfølging  på  neste  styremøte.  
  
7g,  Sportslig  leder  
Vedtak:  Morten  vil  på  neste  styremøte  komme  med  en  mer  konkret  stillingsbeskrivelse  
for  en  sportslig  leder.  
  
  
  
  

  


